[IpakTuuHe 3aHATTS 4.
Tema: IIpyHHATTS ONTHMAJIbHUX PillIeHb B €KOHOMIYHMX JI0CJIiIKEHHAX

I. [lepeBipka TeopeTHYHOr0 MaTepiaiy:
1. OnTuManeHi 1iHA, TPAaHUYHI BUTPATH Ta 00CAT BUPOOHULTBA (ipMU
2. ba3oBuii eKOHOMIYHMIA TPUHIIMII.
3. 3agaua BuOOpPY (pipMOIO ONTUMAILHOTO 0OCATY BUPOOHUIITBA
4. 3akoH craiHOi €(PEeKTUBHOCTI BUPOOHUIITBA
I11. Po3p’sa3yBanns BupaB: [M.B. I'pucenko, ct. 385]

. p+38
1. JlocnigHUM HUISIXOM BCTAHOBJICHO (PYHKIT MOMUTY ¢ =

1 IPONO3UIIii

s=p+0,5, n1e p 1 § — KUIbKICTb TOBapy, L0 KYIIy€ThCA 1 MPOMOHYETHCA Ha
MPOJIaX BIJMOBITHO, B OJMHHUIIIO YaCy; p — llIHA TOBAapy. 3HAUTH:

a) LiHy piBHOBara, TOOTO WLIHY, MPH SKIA TOMUT 1 MPOIMO3HULIS BPIBHO-
BaXKYIOThCS;

0) e1aCTUYHICTh MOMUTY 1 MPOMO3UILIT IS €T iHY;

B) 3MiHY NPUOYTKY Yy pa3i 30UIbIIEHHS IHU Ha 5% B1J LIHU PIBHOBATU.
Bionogiov:a) 11ina piBHOBark JOPiBHIOE 2 TPOIL. OJ.;
0) mpu 30inbIICHHI IiHK p Ha 1% monut 3meHmuThHes Ha 0,3%, a npomo3uttis 30usmuThes Ha 0,8%.
B) npH 30iJbLICHH] IiHK p HA 5% BiA PIBHOBa)KHOI MOMHUT 3MEHINyeThcs Ha 1,5%, omTke, NpUOYTOK 3pocTae Ha
3,5%.

2. dipma ntaHye BUITyCKaTH COHsUHI Oarapei. Ha ocHOB1 mocnimxeHs Oyna
BCTAHOBJICHA 3aJICKHICTh MOMUTY Y BiJl I[iHU p 3a O6atapero g =100000—-200p, ne
¢ — KUIbKICTb 0atapeil ais nmpoJaxy B pik. Burpatu ¢ipmMu Ha BUITYCK ¢ COHSYHUX
Oarapeit ckmamaoTh ¢ =150000 +100g + 0,003¢> . PospaxyBatd mnpHOYTOK,

BHU3HAYUTHU HOTO0 MaKCUMaJIbHE 3HAUCHH.
Bionogion: P(25 000) = 4 850 000 epowt. 00.

3. Kamitan B 1 mupa. rpomr. of. Moxke OyTu posMiieHuid y 6anky mig 50%
piluHMX a00 IHBECTOBAHUU Yy BUPOOHMIITBO, MPUYOMY €(PEKTHBHICTh BKJIAJCHHS
ouikyeTbcst y po3Mipi 100%, a BUTpaTu 3a7ar0ThCsl KBAJAPATUYHOIO 3aJICHKHICTIO.
[IpuOytok omnoxatkoByeTbcsi B p%. llpum sKUX 3HAYEHHSX p BKJIAACHHA Y

BUPOOHUUTBO € OUIbII €()eKTUBHUMM, HIXK YACTE PO3MILLIEHHS KariTany y OaHKy?
Bionogiov: npu p>25.

4. 3anexHICTb MDK BHUTpaTaMd BUPOOHHUITBA y (Tpoul, o1.) 1 oOcsirom
HPOAYKIIii, 10 BUITyCKAeThess X (011.), BUpakaeThest (yHKmiero y =10x—0,04x".
BusnauuTu cepesiHi Ta rpaHMYH1 BUTPATH NPH 00CsI31 MPOIYKIIlT pIBHOMY S5 OJI.

5. ®ipMa BUTOTOBIISIE X OJUHUIL MPOJYKIlii, KOXKHA 3 SKUX — p, NPU YOMY
p=-0,1x+80 , a ¢ynkuias Burpar C(x)=5000+20x (y rpuBHsX). 3HaWTU
TpaHUYHUNA TPUOYTOK, SAKIIO BUroTOBJeHO U mpomano 150 1 400 oauHUIE
MPOIYKIIil, MAKCUMAIbHUNA TPUOYTOK PipMHU.

Bionosiow: Pmax =12100 YMO8. epout. 00., P’(150)= 30, P,(400)= -20.

IV. BukoHaHHS IHAUBITYaJIbHOT0 3aBJIaHHSA

V. JlomaniHe 3aBIaHHA:

- BuBuMTH «JIekmiro NeSy.



